
Звіт 

директора комунального закладу «Гадзинська гімназія» 

Глибочицької сільської ради 

Житомирського району Житомирської області 

Щебет Ірини Володимирівни 

перед громадськістю 

за 2019/2020 навчальний рік 

 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 28 січня 

2005 року № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», з метою 

подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадянської 

системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю 

за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, відповідно до 

Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою 

діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005 року № 178 

«Про затвердження Примірного положення про порядок звітування 

керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних 

навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», було 

підготовлено звіт директора комунального закладу «Гадзинська гімназія» 

Глибочицької сільської ради Житомирського району Житомирської області 

Щебет Ірини Володимирівни перед громадськістю за 2019/2020 навчальний 

рік. 

 

1. Персональний внесок керівника у підвищення рівня організації 

освітнього процесу у закладі освіти. 

1.1. Виконання функціональних обов’язків щодо забезпечення 

обов’язковості загальної середньої освіти. 



В комунальному закладі «Гадзинська гімназія» в 2019/2020 н.р. 

навчалося 58 учнів. Середня наповнюваність класів становила 7 учнів. 

Випущено з 9-го класу 5 учнів, зараховано до 1-го класу 6 учнів. 

Прогнозована кількість учнів на 2020/2021 н.р. становить 60 учнів із 

середньою наповнюваністю класів 8 учнів. 

Всі діти шкільного віку, які проживають на території обслуговування 

закладу освіти, охоплені навчанням. Всі випускники 9-го класу продовжують 

навчання для здобуття повної загальної середньої освіти. 

1.2. Створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи 

щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій в освітній 

процес. 

Створення умов для варіативності навчання 

В 2019/2020 н.р. освітній процес в комунальному закладі «Гадзинська 

гімназія» відбувався на основі освітньої програми, схваленої рішенням 

педагогічної ради. 

Освітня програма для 1-2 класів була розроблена на основі Типової 

освітньої програми розробленої під керівництвом Савченко О.Я., 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 21.03.2018 № 

268; для 3-4 класів – на основі Типової освітньої програми закладів загальної 

середньої освіти І ступеня затвердженої наказом Міністерства освіти і науки 

України від 20.04.2018 №407 (Таблиця 1 до Типової освітньої програми); для 

5-9 класів – на основі Типової освітньої програми закладів загальної 

середньої освіти ІІ ступеня, затвердженої наказом Міністерства освіти і 

науки України від 20.04.2018 №405 (Таблиця 10 до Типової освітньої 

програми) 

Вжиті заходи щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій в 

освітній процес 

В 2019/2020 н.р., з метою підвищення рівня професійної 

компетентності педагогічних працівників та упровадження інноваційних 

педагогічних технологій в освітній процес, було організовано роботу 



динамічної групи «Інтеграція», творчої групи «Інтерактив», творчої 

лабораторії «Майстерня педагогічних лайфхаків». 

Учасники творчої групи «Інтерактив» активно впроваджували в 

освітній процес практику використання інтерактивної дошки, а учасники 

динамічної групи «Інтеграція» працювали над використанням методу 

інтегрованого навчання, як в межах одного предмету, так і міжпредметної 

інтеграції. 

Під час засідань учасників творчої лабораторії «Майстеря педагогічних 

лайфхаків» актуальними виявився розгляд наступних питань «Використання 

Google Classroom для організації високотехнологічного навчання», «Освітні 

онлайн-сервіси в контексті підготовки продуктивного уроку», з подальшим 

впровадженням даних інноваційних технологій в освітній процес. 

В 2019/2020 н.р. в комунальному закладі «Гадзинська гімназія» було 

створено інформаційно-освітнє середовище професійного розвитку педагогів, 

а саме електронні е-портфоліо кожного вчителя з використанням QR-кодів. 

1.3. Організація різних форм позаурочної освітньої роботи. 

Виховна робота 

В 2019/2020 н.р. виховна робота комунального закладу «Гадзинська 

гімназія» охоплювала всі напрямки даної роботи з учнями. 

Організація виховного процесу здійснювалась шляхом проведення 

різноманітних свят, годин спілкування, конкурсів, виставок, екскурсій. 

Реалізація даних заходів охоплювала усі основні напрямки виховання: 

ціннісне ставлення до природи; суспільства і держави; людей; себе; праці; 

культури і мистецтва. 

Серед проведених в 2019/2020 н.р. виховних заходів можна відзначити 

наступні: Олімпійський тиждень, традиційні вчительсько-учнівські спортивні 

змагання до Дня захисника України, Андріївські вечорниці, заходи до Дня 

Соборності України, Дня рідної мови та багато інших. 

Команда екологічної просвіти «ЕкоДРАЙВ» посіла І місце в І етапі 

Всеукраїнського конкурсу «Земля – наш спільний дім». 



Гурткова робота 

У 2019/2020 н.р. в комунальному закладі «Гадзинська гімназія» було 

організовано роботу трьох гуртків: вокально-хорового співу «Домісолька», 

декоративно-прикладного мистецтва «Фантазія», компʼютерної грамотності 

«Цікава інформатика». 

Заняттями в гуртках охоплено 95 % учнів. Вихованці гуртків постійно 

беруть участь в конкурсах, відповідно до спрямованості гурткової роботи, 

якою вони займаються. 

В 2019/2020 н.р. учні Гадзинської гімназії представляли свої роботи на 

таких обласних виставках-конкурсах як «Декоративний розмай», «Паперовий 

світ», «Осінні фантазії», «Новорічна композиція» тощо. 

Учнівське самоврядування 

В 2019/2020 н.р. в комунальному закладі «Гадзинська гімназія» діяв 

орган учнівського самоврядування «Leaders». Його діяльність була 

направлена на розвиток управлінських можливостей учнів, спрямована на 

розвиток ініціативи, можливості розкриття організаторських здібностей, 

підготовку та проведення різноманітних заходів у відповідності до інтересів 

учнів. 

За результатами виборів президента школи, які традиційно проводяться 

у вересні, перемогу здобула учениця 8 класу Мартинчук Марія, яка, 

відповідно, являється головою учнівської ради. Учнівська рада складається з 

трьох центрів «Знання», «Дозвілля» та «Інформаційного центру», до складу 

яких входять представники кожного класу. 

В 2019/2020 н.р. ініціативність учнівської ради відчутно посприяла 

підвищенню рівня самоорганізації учнів в вирішенні багатьох важливих 

завдань освітнього процесу (контроль за відвідуванням навчальних занять, 

участь у трудових десантах та благодійних акціях, проведення розважальних 

заходів тощо). 

Учнівське самоврядування працювало в тісному зв’язку з педагогічним 

колективом, адміністрацією школи. 



2. Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації 

матеріально-технічної бази закладу освіти. 

Відповідно до Стратегії розвитку комунального закладу «Гадзинська 

гімназія» на 2019-2022 роки, одним з напрямків даної стратегії є реалізація 

проєкту «Комфортна гімназія». 

В 2019/2020 н.р. в рамках даного проєкту, власними зусиллями та 

позабюджетні кошти, було повністю зроблено ремонт коридору першого 

поверху, холу та вестибюлю, зроблено ремонт та модернізовано методичний 

кабінет, зроблено ремонт коридору другого поверху та сходових майданчиків 

крила початкових класів. Проведено реконструкцію фасаду будівлі гімназії 

та підключено світлодіодне освітлення, облаштовано рекреаційну зону для 

учнів початкових класів. 

За кошти Глибочицької сільської ради було замінено огорожу гімназії, 

а за кошти інфраструктурної субвенції, що надається з державного бюджету, 

проведено капітальний ремонт котельні з заміною котлів та вуличної 

тепломережі. 

В рамках реформи Нової української школи, за кошти державної 

субвенції, було закуплено нові меблі (шафи, парти, стільці), ноутбук та 

дидактичні матеріали для 1-го класу. 

3. Залучення додаткових джерел фінансування закладу освіти та їх 

раціональне використання. 

В 2019/2020 н.р. фінансування комунального закладу «Гадзинська 

гімназія» переважно здійснювалося з державного бюджету та бюджету 

Глибочицької сільської ради. 

Проте, завдяки співпраці з депутатами Житомирської обласної ради 

Павлюком Р.В. та Ходаком І.Є., депутатом Житомирської районної ради 

Козелом В.В., за підтримки народного депутата України VІІІ скликання 

Развадовського В.Й., були залучені кошти на придбання нових стільців в 

їдальню, керамічної плитки в хол, натяжної стелі в вестибюль та хол, 

металопластикових дверей між вестибюлем та холом. 



Наголошую, що залучення додаткових джерел фінансування, шляхом 

збору коштів батьків, в комунальному закладі «Гадзинська гімназія» не 

відбувається та суворо заборонено. 

Також хочу зазначити, що, з власної ініціативи педагогічного 

колективу комунального закладу «Гадзинська гімназія», відбувається 

щомісячний добровільний збір коштів в розмірі 1 % від отриманої місячної 

заробітної плати кожного педагогічного працівника. 

Посильну допомогу надають приватні підприємці Дітківський Є.А., 

Бучинський П.М., Бучинська О.В. та інші. 

Всі зібрані кошти та надані матеріали використовуються раціонально. 

4. Вжиті заходи щодо забезпечення закладу освіти кваліфікованими 

педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки. 

В 2019/2020 н.р. освітній процес в комунальному закладі «Гадзинська 

гімназія» забезпечував педагогічний колектив в кількості 15 осіб. 

Всі педагогічні працівники працюють відповідно до спеціальності та 

кваліфікації за дипломом, вчасно проходять курси підвищення кваліфікації, 

атестацію педагогічних працівників. 

Середній вік педагогічних працівників складає 37 років, середній 

педагогічний стаж – 15 років. 

Розподіл за кваліфікаційними категоріями, педагогічними званнями та 

науковим ступенями такий: 

спеціалістів – 3, спеціалістів другої категорії – 3, спеціалістів першої 

категорії – 7, спеціалістів вищої категорії – 2; 

старший вчитель – 1; 

кандидати наук – 2. 

Обслуговуючий персонал комунального закладу налічує 4 працівників. 

5. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та 

педагогічних працівників. 

5.1. Забезпечення організації харчування та медичного 

обслуговування учнів і педагогічних працівників. 



Забезпечення організації харчування 

В 2019/2020 н.р. в комунальному закладі «Гадзинська гімназія» для 

учнів 1-4 класів та учнів пільгових категорій було організовано гаряче 

харчування за кошти Глибочицької сільської ради. Середня вартість 

харчування на одну дитину становила 17 гривень. Безкоштовним гарячим 

харчуванням було охоплено 31 учня. 

Для учнів 5-9 класів було організоване гаряче харчування за рахунок 

батьківської плати. Середня вартість харчування на одну дитину становила 

12 гривень. Платним гарячим харчуванням було охоплено 26 учнів. 

Всього гарячим харчування було охоплено 57 учнів, що становить 98 % 

від загальної кількості. 

Медичне обслуговування учнів і педагогічних працівників 

Щорічно, перед початком кожного навчального року, учні 

комунального закладу «Гадзинська гімназія» проходять медичне обстеження. 

За результатами даного обстеження формуються списки учнів основної, 

підготовчої та спеціальної груп для занять на уроках фізичної культури. 

Педагогічні працівники та обслуговуючий персонал проходять медичні 

огляди відповідно до Порядку проведення медичних оглядів працівників 

певних категорій, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я 

України 21.05.2007 № 246, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

23 липня 2007 р. за № 846/14113. 

5.2. Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, 

санітарно-гігієнічних та протипожежних норм. 

Робота з дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, 

санітарно-гігієнічних та протипожежних норм в комунальному закладі 

«Гадзинська гімназія» проводиться відповідно до чинного законодавства та 

нормативних актів, які регламентують роботу закладу освіти з цих питань. 

Стан цієї роботи знаходиться на постійному контролі адміністрації 

закладу освіти. 



5.3. Надання соціальної підтримки та допомоги дітям-сиротам, 

дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених 

сімей. 

Діти даних категорій постійно знаходяться під контролем класних 

керівників, соціального педагога та адміністрації школи, залучаються до 

участі в різних шкільних та позашкільних заходах, забезпечуються 

безкоштовним гарячим харчуванням. 

5.4. Моральне та матеріальне стимулювання учнів і педагогічних 

працівників, організація їх відпочинку та оздоровлення. 

Одним з найпотужніших та найефективніших засобів морального 

стимулювання учнів та педагогічних працівників комунального закладу 

«Гадзинська гімназія» є моральне заохочення. Воно реалізується шляхом 

публічного визнання заслуг та ґрунтується на моральній зацікавленості учнів 

та працівників у результатах своєї праці. 

Правовими нормами встановлюється матеріальне стимулювання праці. 

Відповідно до Положення про преміювання працівників комунального 

закладу «Гадзинська гімназія», працівники закладу освіти отримують 

щорічну грошову винагороду, матеріальну допомогу на оздоровлення. 

5.5. Дотримання правопорядку неповнолітніми та вжиті 

профілактичні заходи щодо попередження правопорушень з їх боку. 

Одним із напрямків роботи комунального закладу «Гадзинська 

гімназія» є робота з профілактики правопорушень. Адміністрацією школи, 

соціальним педагогом, практичним психологом, класними керівниками 

проводяться різноманітні профілактичні заходи щодо дотримання 

правопорядку неповнолітніми та попередження правопорушень з їх боку. 

Завдяки постійній профілактичній роботі впродовж 2019/2020 н.р. 

правопорушень учнями закладу освіти скоєно не було. Особлива увага 

приділяється роботі з протидії булінгу. 

5.6. Стан дитячого травматизму. 



Узагальнюючи стан дитячого травматизму за 2019/2020 н.р. в 

комунальному закладі «Гадзинська гімназія», можна відмітити належну 

роботу щодо організації безпечних освітніх умов. Протягом 2018/2019 н.р. 

випадків дитячого травмування в закладі освіти не було. 

6. Залучення педагогічної та батьківської громадськості закладу 

освіти до управління його діяльністю; співпраця з громадськими 

організаціями. 

Адміністрація комунального закладу «Гадзинська гімназія» в тісній 

співпраці з педагогічним колективом працює на засадах педагогіки 

партнерства з батьківською громадськістю. 

7. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань 

діяльності закладу освіти. 

На виконання Закону України «Про звернення громадян», Інструкції з 

діловодства, в комунальному закладі «Гадзинська гімназія» ведеться журнал 

реєстрації звернень громадян. За звітний період звернень громадян не 

надходило. 

 

Під час минулорічного звітування, мною було поставлено основні 

завдання на 2019/2020 н.р., а саме: 

✓ ремонт вестибюлю, коридорів та сходових майданчиків; 

✓ модернізація методичного кабінету; 

✓ капітальний ремонт системи опалення (заміна котлів); 

✓ реконструкція огорожі території; 

✓ облаштування рекреаційної зони для початкових класів. 

Дані завдання виконані. 

 

 

 



До звіту додаю інформацію щодо результативності участі учнів 

комунального закладу «Гадзинська гімназія» в конкурсах, олімпіадах в 

2019/2020 році. 

№ 

з/п 
Назва конкурсу 

Прізвище, ім'я 

переможця, 

клас 

Місце 

Вчитель 

Обласний рівень 

1 Обласний конкурс малюнку 

«Намалюй громаду та довкілля – 

вирішуй проблему забруднення 

повітря!» 

Голуб 

Олександра, 

5 клас 

І 

місце 

Щебет І.В. 

2 Обласний етап Всеукраїнського 

конкурс творчості дітей та 

учнівської молоді «За нашу 

свободу» 

Голуб 

Олександра, 

5 клас 

І 

місце 

Довгоборець І.С. 

3 Обласна етнолого-краєзнавча 

експедиція «Чуття єдиної родини» 

Кучук Катерина, 

5 клас 

ІІ 

місце 

Щебет І.В., 

Прогожук І.П. 

4 Обласний етап Всеукраїнського 

конкурсу «Новорічна композиція» 

Кутюк Софія, 

6 клас 

І 

місце 

Довгоборець І.С., 

Пєлих М.А. 

5 Обласний етап ХІІІ Міжнародного 

конкурсу еколого-валеологічної 

спрямованості «Метелики – німий 

шедевр природи» 

Мартинчук 

Марія, 

8 клас 

І 

місце 

Щебет І.В. 

Бурковський 

Владислав, 

2 клас 

І 

місце 

Довгоборець І.С. 

Пухтаєвич 

Поліна, 

3 клас 

І 

місце 

Кінішенко Т.М. 

Голуб 

Олександра, 

5 клас 

І 

місце 

Щебет І.В. 

Шевченко 

Євгенія, 

4 клас 

І 

місце 

Іщук О.В. 

6 Обласний етап Всеукраїнського 

конкурсу юних фотоаматорів «Моя 

країна – Україна» 

Кучук Катерина, 

5 клас 

І 

місце, 

І 

місце 

Кучук О.Л. 

Поліщук Олег, 

4 клас 

І 

місце 

Ішук О.В. 

Баталова 

Поліна, 

4 клас 

І 

місце 

Іщук О.В. 



Мартинчук 

Марія, 

8 клас 

І 

місце, 

І 

місце 

Кінішенко Т.М. 

7 Обласний етап Всеукраїнського 

конкурсу дитячого малюнку 

«Зоологічна галерея» 

Мартинчук 

Марія, 

8 клас 

І 

місце, 

І 

місце 

Наумчук Р.О., 

Кучук О.Л., 

Довгоборець І.С. 

8 Обласний етап Всеукраїнської акції 

«Годівничка» 

Шевченко 

Євгенія, 

4 клас 

І 

місце 

Щебет І.В., Іщук 

О.В. 

9 30 обласна виставка-конкурс юних 

фотоаматорів «Моя Україно!» 

Дідик Анастасія, 

8 клас 

ІІ 

місце 

Кінішенко Т.М. 

Поліщук Олег, 4 

клас 

ІІІ 

місце 

Іщук О.В. 

10 Обласний етап Всеукраїнського 

юнацького фестивалю «В об’єктиві 

натураліста-2020» 

Кучук Катерина, 

5 клас 

ІІІ 

місце 

Щебет І.В., 

Прогожук І.П. 

Всеукраїнський рівень 

1 Всеукраїнський конкурс есе імені 

Сергія Кемського до Дня Гідності та 

Свободи 

Мартинчук 

Марія, 

8 клас 

І 

місце 

Наумчук Р.О. 

2 Всеукраїнського конкурсу юних 

фотоаматорів «Моя країна – 

Україна» 

Кучук Катерина, 

5 клас 

І 

місце, 

ІІ 

місце 

Кучук О.Л. 

Баталова 

Поліна, 

4 клас 

І 

місце 

Іщук О.В. 

Мартинчук 

Марія, 

8 клас 

ІІ 

місце, 

ІІІ 

місце 

Кінішенко Т.М. 

3 Національний етап ХІІІ 

Міжнародного конкурсу еколого-

валеологічної спрямованості 

«Метелики – німий шедевр 

природи» 

Голуб 

Олександра, 

5 клас 

ІІІ 

місце 

Щебет І.В. 

 

 

 



Особливу увагу хочу звернути на місце комунального закладу 

«Гадзинська гімназія» в рейтинзі закладів освіти Глибочицької сільської 

ради за 2019/2020 н.р. (рейтинг станом на 04.05.2020 р.). 

Заклад 

освіти 

Комунальний 

заклад 

«Гадзинська 

гімназія» 

Комунальний 

заклад 

«Студеницький 

ліцей» 

Комунальний 

опорний 

заклад освіти 

«Глибочицький 

ліцей» 

Комунальний 

Заклад 

«Кошарищенська 

гімназія» 

Всього 

балів 
910 555 513 265 

Місце в 

рейтинзі 
І ІІ ІІІ ІV 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результати анонімного опитування 

серед батьків та громадськості 

«Директор закладу освіти 

очима батьків, громадськості» 
 

    

 

    



    

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



Результати анонімного опитування 

серед педагогічного колективу 

«Директор закладу освіти 

очима педагогів» 
 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 


